

## **Сотрудники территориальных следственных органов провели встречи с учащимися общеобразовательных школ и средне-специальных учреждений республики**



В рамках государственной программы Республики Тыва «Повышение правовой культуры в Республике Тыва на 2022-2024 годы» в соответствии с разработанным планом профилактических мероприятий руководители и следователи территориальных следственных отделов встретились с учащимися общеобразовательных школ городов Ак-Довурак, Туран, Чадан, Шагонар, населенных пунктов Каа-Хем, Кызыл-Мажалык, Сарыг-Сеп, Хандагайты, Чаа-Холь, Барлык, Черби, Дурген, О-Шынаа, Шуурмак, Булун-Бажы, а также средне – специальных образовательных учреждений: Ак-Довуракского горного техникума, филиалов строительного техникума в гор. Шагонаре и политехнического техникума в с. Хову-Аксы.

В ходе встречи сотрудники следственного управления обсудили с учащимися вопросы

юридической ответственности: административной, гражданско-правовой и уголовной ответственности, особенности и различия между видами ответственности на примере случаев из практики расследования уголовных дел, расследованных следователями территориальных отделов на территориях обслуживания. В рамках указанной программы сотрудники аппарата и территориальных следственных органов продолжают посещение образовательных учреждений.

## Изображения



06 Марта 2023

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1771622>